



В Ростовской области генеральный директор коммерческой организации подозревается в невыплате заработной платы своим сотрудникам



Следственным отделом по г. Батайск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области по материалам, поступившим из органов прокуратуры, возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора строительной компании. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, с января по март 2023 года подозреваемый, допустил полную невыплату заработной платы и иных установленных законом выплат свыше двух месяцев 13 работникам возглавляемой им организации. Общая сумма задолженности перед работниками составила более 972 тыс. рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Вместе с тем, в указанный период на расчетном счете организации находились денежные средства, которые генеральным директором в нарушение очередности, установленной законодательством, были израсходованы на иные нужды.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также иных работников организации, чьи права были нарушены в связи с невыплатой заработной платы.

09 Июня 2023

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1800238>